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EXTRAIT DU REGISTRE DES 

DÉLIBÉRATIONS DE LA SEANCE 

DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 30 MARS 2026 À 19H00 

 

Membres en exercice : 
Membres présents : 
Membres représentés :   
Votants :  

27 
24 
02 
26 

L’an deux mille vingt-six, le trente mars à dix-neuf heures, le Conseil Municipal 
des Houches, convoqué le vingt-trois mars deux mille vingt-six, s’est réuni à la 
Mairie, sous la présidence de Monsieur Stéphane LAGARDE, Maire 

Quorum :  14 Quorum atteint  

 

Étaient présents 
Monsieur Stéphane LAGARDE, Maire, Madame Mary FERRARO, Monsieur 
Frédéric DE VIVIE, Madame BARBET-ROUX Emelyne, Monsieur CORROT 
Laurent, Madame DEVOUASSOUX-MAYTRAUD Vanessa, Monsieur JOSE-
BURNET Frédéric, Adjoints au Maire, Madame CACHAT Pauline, Monsieur 
ROCHE Jean-Robert, Monsieur POT David-Alexandre, Madame BOSSONNEY 
Estelle, Monsieur VURPAS Pierre, Madame MAISONNEUVE Laetitia,  
Madame De VIVIE Ninon, Madame JOSSERAND Lydie, Monsieur MOURIER 
Manuel, Madame ONCINS-LECLUSE Carine, Monsieur MORTON Dougal 
Andrew, Madame DESBOIS Valentine, Madame FAVRET Catherine, Monsieur 
VIALE Patrick, Monsieur DESAILLOUD Cédric, Madame LELIEVRE Isabelle 

Absents excusés 
Madame CHOUPIN-LEMAISTRE Anaïs (procuration à Mary FERRARO), 
Monsieur WOJCIK Jonathan (procuration à Stéphane LAGARDE) 

Absents démissionnaires Monsieur Xavier CHANTELOT  

Secrétaire de séance Laetitia MAISONNEUVE 

 
26.074 CCAS – Désignation des représentants du conseil municipal au Conseil 
d’Administration 
 
Vu les articles R.123-8, R.123-10 et R.123-15 du Code de l’Action Sociale et des Familles ;  

Le Conseil Municipal, 
Après avoir entendu l'exposé, 
Après en avoir délibéré, à l’unanimité des suffrages exprimés : 
 

 DECIDE de procéder à la désignation par vote à bulletins secrets, au scrutin proportionnel de 

listes au plus fort reste, des représentants du Conseil Municipal au Conseil d’Administration 
du CCAS.  

Liste commune des candidats - Liste 1 :  

Liste 1 : Membre élus proposés :  
Vanessa MAYTRAUD DEVOUASSOUX, Mary FERRARO, Estelle BOSSONNEY, Dougal MORTON 
Valentine DESBOIS, Lydie JOSSERAND, Emelyne BARBET-ROUX, Isabel LELIEVRE 
 
Nombre de votants : 26 

Nombre de bulletins : 26 

Bulletins blancs : 0 

Bulletins nuls : 0 

Suffrages valablement exprimés : 26 
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Le Maire, étant Président de droit du CCAS, 

Sont donc élus pour siéger au Conseil d’Administration du CCAS les 8 élus suivants:  

- Vanessa MAYTRAUD DEVOUASSOUX 
- Mary FERRARO 
- Estelle BOSSONNEY 
- Dougal MORTON 
- Valentine DESBOIS 
- Lydie JOSSERAND 
- Emelyne BARBET-ROUX 
- Isabel LELIEVRE 

 

Les 8 membres extérieurs seront nommés par arrêté du Maire. 

Pour information, les 8 membres extérieurs désignés par Monsieur Le Maire sont :  

Laura BURNET, Sandrine BONAZZA, Maëlle ESPIE, Catherine CHOUPIN, Josiane MOMBELLO,  
Francine FALLOT, Catherine CALVO, Léna CAROUGE 
 
 
 
 
 
Stéphane LAGARDE        Laetitia MAISONNEUVE 
Le Maire              Secrétaire de séance 

 

  
  

 
 
 
 
 
Pour copie conforme à l'original, Délibération exécutoire (en application de l’article 2 de la Loi n° 82-213 du 2 
mars 1982 modifiée) le :   _______________________ 
Affichage en Mairie des Houches : Du  ________________ Au___________________  
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